

Finom levelepapírok izléses dobozokban (le Triomphe 50 levelepapír és 50 boríték 1 ft) Posner Károly Lajos és fia cég. Theyer és Hardmuth papírművelő árának rakára Budapest V. harmadcz utca 6.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A népszínházban ma vendégszerelés volt. Csige Lajos mütápa meg magát Plaquey gyönyörű operettjén, Rip va Winkle-né a czimszerepben. A népszínház igazgatósága nyilván arról óhajtokodott, hogy ha egyszer a baron énekeszereposk évek óta deszteretesen működik. Vidor fáradni kezd: legyen valaki, aki őt pótolja s szerepei egy részét átvegye. Ebből a szempontból a Csige Lajosnál való kísérlet meg van magyarázva. Csak hogy ezután a jó szándék bebizonyosítson kívül más érdemteljes eredmény nem volt a kísérletnek. Csige gyöngéhangú énekes, a ki a legjobb iparkodással sem képes az ő hanganyagával betölteni a népszínház színpadát. Mai szerepének legjobb zenéi részletei élveztek az által, hogy a zenekar a dallamot helyenkint teljesen elnyomta. Ez már magában is olyan fogyatkozás, hogy egyéb kilegyszerűsített megemlékést felmentve éreztük magunkat. Játék dolgában több jót mondhatunk róla. A harmadik felvonás drámai részét, mikor Rip-Lip usz év után visszatér a Hudson kapitány barlangjából s új világot talál maga körül, elég jól megjátszotta. A közönség azonban ezzel nem érte be s egész este hideg maradt a vendégszerelési szövegben. Annál több tapost kapott V. Margó Cécilia, a ki szépen énekel, jól játszott s elejétől végig kedves jelenség volt. A lelkéért a harmadik felvonásban meg is kellett ísmednie. Csak közönség számú közönség nézte végig az egyébként jó előadást.

Hangverseny. A m. k. opera cellistája, Bürger S. tándr, október 28-án zenekará a vígabodon zenekari hangversenyt rendez. A zenekar a m. k. opera és zenekedvelők egyesületének tagjaiból áll. Bellouis igazgató vezetés alatt.

A m. kir. operaházban holnap szombaton Faust kerül színre. Handl B., Bardssey, Doppler, Runcio Ney, Takáts műkedvelő a főszerepekben. Handl B. k. a. Margit szerepét az alkalmossal enklé előszőr. Az előadást magántársulatok D. Müller Katalin fogja táncolni.

Popper Dávid gondoművész a zenekadémiát tanára, e hó 11-én rendezte a londoni királyi-palotában első hangversenyt, melyen őtől különösen jól jelen és zajos ovációkkal halmozta el a kitűnő művészt.

Az orsz. m. kir. mintarajziskola és rajztanárhépző tőreásköre e hó 17., 18. és 19-én az intézeti helyiségben (Andrássy-ut 71. sz. l. emelet.) az ifjúság szűkebb munkából kiállítást rendez, mely naponta délelőtti nyolczóról délután öt óráig lesz nyitva.

Az orsz. m. kir. zenei és színházi akadémia zenei osztálya 1891. év október hó 21-én, szerdán, este félnyolcz órakor Bloch József, Grünfeld Vilmos, Grillmeiser Frigyes, Hubay Jenő, Kocsler János, Szendy Árpád és Thomas István tanárok közreműködésével a Liszt-szoborral javára hangversenyt rendez.

Videki színeszet. Keskemén Pesti és Dobó színtársulata e hó 20-án kezdi meg a szezon-t. IV. Lászlóval. — Dereky Antal tavasz Egry Kálmánnal társult, úgy, hogy október elejétől a központtal szemben minden felelősséget magára vállalt. A társulat Nagy-Egyedről, hol igen kedvezően anyagi sikerrel működött, e hó 20-án Keszéi-Szent-Györgyre teszi át a lakomását.

SPORT.

A magyar atletikai klub október hó 18-án, vasárnap délután 2^o órakor az Orczy-kertben tartja meg öszi nyilvános viadalát. A viadal pontjai: 1. Juniorok versenye. (Zárverseny.) 2. Távolgúriás. (Nyitverseny.) 3. Siklítás. (Nyitverseny.) 4. Súlydobás. (Nyitverseny.) 5. Bajnoki síkverseny. (Zárverseny.) 6. Öölívás versenye. (Zárverseny.) 7. Juniorok kézpárványosa. (Zárverseny.) 8. Súlyemelés. (Nyitverseny.) 9. Akadályutáni. (Nyitverseny.) 10. Rudugrás. (Zárverseny.) 11. Tereplünyverseny mindennemű kerekárral. (Nyitverseny.) 12. Gátverseny. (Nyitverseny.) 13. Vízgátverseny.

A Kincsem-istálló felosztása. A bécsi N.W. Taglballt azt a meglepő hír uszajolja, hogy *Blaskovicz Ernő*, a híres *Kincsemnek* s a magyar versenyistálló legismertebbje tulajdonosa, fel akarja osztalni állatját. Sportkörökben ugyan nem akarják ezt hinni, de Blaskovicz állítólag csakugyan tett olyan nyilatkozatot, hogy vissza akar vonulni a turfrol. Ha ez igaz lesz, akkor a magyar versenylo-tenyésztés kétségkívül nagyon sokat veszít, mert annyit kitalással és szakértelemmel kevesen buzgókodnak ezen a téren, mint ő tette. Fáradságának volt is olyan eredménye, a mi a szó szoros értelmében világra szökött. Az ő állatjából került ki *Kincsem*, mely ötvennél több győzelmével pártatlanul áll a loverségek krónikájában. Ennek a nevezetes telivérnek a szereplésével kezdődött tulajdonképen a Blaskovicz-istálló szerencsése, a hetvenes évek közepén. Valóságosan legendszerű híre volt ennek a hatalmas kancának, mely megszerzte gazdájának a hazai, továbbá a német, francia és angol gye legmagyob diját.

A sport valódi hazájában Angliában, pnyos mosolylyal fogadták a magyar telivér megjelenését, azonban mind inkább közlekedett a versenyap, annál nagyobb aggodalom fogta el az állattulajdonosokat, annyira, hogy mikor a startnál megjelent Kincsem, sokan közülök banatpézt jelentettek be lovakért. Kincsem azután meg is verte versenytársait. Blaskovicznek összesen 199,705 forintot "keresett" a neves telivér, a mi rendkívüli eredmény volt az akkori viszonyokhoz képest. Anglia akkor nagy árt kímält Kincsemért, de Blaskovicz nem volt hajlandó lovát megválni. Menesből Kincsemen kívül már nem szarmazott több oly jeles lo, melylyel a verseny pályán csak megközelítő szerencsés is lett volna. Őt utódja volt a híres "Kincsemnek" de ezek közül is csak "Kincserő" volt jelesebb osztályu nem, mely azután Hamburgban a Derby "elött egy nappal, hirtelen kiűlt. 1877-ben, mikor Kincsem a Derbyt megnyerte, a Blaskovicz istállónak nem kevesebb mint 50,075 forint turfyrensége volt. Csak ettől kezdve mutatott fel a Blaskovicz-istálló nagyobb diadaloit. 1883-ban 34,715 forintot, 1884-ben 50,791 forintot, 1885-ben csak 13,632 forintot nyert, a következő években ismét emelkedett a nyerenyének összege. 1886-ban 50,563 ft, 1887-ben 69,542 ft, 1888-ban 42,625 ft, 1889-ben 40,666 forint volt ez az összeg, míg 1890-ben ismét hanyatlott. Ekkor ugyanis csak 12,900 ft-tal volt az egész évi versenyeredmény. Az idén már eddig 29,000 forintot nyert Blaskovicz Ernő a lovaival. Az állatjából származott legjobb lovak a következők voltak: "Lady Patroness", "Fürst", "Györgyváros", "Pásztor", "Zimera", "Harzós", "Paizán", "Hetyke", "Hüseg", "Viadal", "Pazar" és "Hónó."

FÓVÁROSI ÜGYEK.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott Gerlőczy Károly első alpolgármester elnöklet alatt. A bizottság egyhangúlag hozzájárult Havass Resző dr. amaz indítványához, hogy a főváros utczáinak elnevezésére halakozó jog a fővárosi közmunka tanácsnak vonatkozóly kivetesés s visszarahátsásk a fővárosi törvényhozásra. — A második tárgyat a központi vásárcsarnok kiszemelt területének a sósázhelyek rendezése s a jövőben a belváros részére létesítendő detail-vásárcsarnok telkének biztosítása képezte. A mi a központi vásárcsarnok telkének rendezését illeti, a bizottság abban a nézetben van, hogy addig, a míg az építményre vonatkozó tervek beérkeznek, a kérdés függőben hagyandó, mert ez ideig sem a sósázhely, sem a csillag-utca rendezése ügyében intézkedni nem lehet. A belvárosban majdan létesítendő detail-árusarnok helyéül két

házesoport helye mutatkozik alkalmasnak; mindkettő a Duna-utczában van s az egyik csoport az 5., 6., 7., 8. sz. házból (az ugynevezett csillag-utca-raj), a másik csoport pedig a 7., 8., 10. és 11. sz. házból áll. A közéleti bizottság az előbbi csoportot tarja alkalmasabbnak s ehhez a közéleti bizottság is hozzájárult. Minthogy a központi vásárcsarnok az elfogadott szükségleti program szerint a sósázhelyek keretébe illesztendő be, a közéleti bizottság megbizta a mérnöki hivatalt, hogy az ide vonatkozó tervek készítése el. — Haggemacher gőzmalomtulajdonos V. K. Kónonca-utczában négytelekes gabona- s liszttraktárt akar építeni. Feledi Miksa és több más háztulajdonos kifogást emelt az ellen, hogy lakozókák köze építkezés egy oly területre, a mely a lakóviszonyokra káros visszahatást lehet. A bizottság a háztulajdonosok engedelgyét, azzal, hogy az árak ki- és berakásával az utcai közlekedés ne zavartassék. — Az igazságügyminiszterium részéről fogházépítésre kért telkeket, a közéleti bizottság is az új köztemelő mellett levő területből jelöl ki 7000 négy-szöglet. — A körvasút építése folytán szükségessé vált az általános szabályozási tervek módosítása, ennek eszközésére négytagu albizottság küldötték ki. — A Viktoria-gáton levő kocsút helyreállításához a bizottság hozzájárult. — A nagy-kövési és hidegkúti utak közlő négyki erőterületét, öt méter széles uttal s bérkocsállomáshelyet, szabályoztatni kívánja a bizottság. — A Gaszár- és Lukács-fiók köztemelőjéről és Zsigmond-utca nyírájáról vonatkozó tervek elfogadták. A Breuer-féle vízszűrőkre vonatkozólag besadott ajánlatot, mint célszerűt, a bizottság elutasította. Több függőleg elintézés után az ülés véget ért.

Az egészségügyi bizottság ma délután Haberhauer János tanácsos elnöklete alatt ülést tartott, a melynek érdekes tárgya volt a Budán a János-kórház helyébe építendő új kórház építési tervzetének a megbeszélése. Dr. Glik Miksa fővárosi orvos az iránt folyamodott a helyigymenstérhez, hogy engedtessek meg neki a külső vázi-utón építendő ingyenes gyermekóráznak a felállítását. Dr. Gebhardt Lajos tisztviselő az engedély megadhatónak véli annak inkább, mivel a gyermekórákhoz nagy hiány mutatkozik. Dr. Appa a fővárosi gyórkörök orvosok nevében hivatta érte magát annak a kijelentésére, hogy ezek a rohamosok szaporodó ambulatóriumok a gyakorló orvosok praxistát csökkentik. Indítványozza, hogy csak oly helyen adják meg az ilyen ingyenes kórházak felállítására az engedélyt, hol arra feltétlenül szükség van. Haberhauer elnök megjegyezte, hogy e részben már gondoskodott a bizottság, a meny-nyihen egy kiküldött albizottság szabályrendelet dolgozott ki, a melyben pontosan körvonalozva vannak az engedély megadásának feltételei. A szabályrendelet jelenleg a helyigymenstérnél van jóváhagyás vegett. A bizottság elhatározta, hogy a kermet pártóltag terjesztje fel a tanácsoshoz. Ugyancsak több fővárosi orvos a II. ker. a nyulcsárnya és a fazekas-ter közti területen nyilvános rendelő intézet felállítására kért engedélyt. A tisztviselő orvos ezt a kermet pártóltag terjeszté a választmány elé. Dr. Kovács II. ker. orvos eljött a kérs teljesítését, mivel véleménye szerint az a helyen nyilvános rendelő-intézet felállításra egyáltalán nincsen szükség. Különben az ellen nem volna kifogása, ha az intézet valahol a Margit-híd közelében állítatnék fel. Dr. Rupp Zsigmond kir. közgyógyintézet elnöke a kérs teljesítését, mivel szerinte Budán ilyen ambulatóriumnak nincsen létjogosultsága. A tisztviselő pártóltag felszólalása után a bizottság ezt a kérsit is teljesíthetőnek vélte. Tárgyalásra került ezután a János-kórház helyett az ugynevezett Kútvolgyben a városmajor-utca környékén 16 ezer négy-szöglet területén építendő új kórház ügye. A kórház igazgatója beterveztette az építési tervzetet, a mely szerint az új kórházban összesen 300 ágy volna felállítandó hely-betevék, szeszeti betegségek szembetegek, bujásokozók és szülészeti betegsége számára. Dr. Bóka tanár indítványozta, hogy az új kórház tervzetét a harminez felállítására egy a gyermekbetegsége számára is véssek be. Dr. Kovács szintén pártolja az indítványt. Dr. Müller Kálmán rókórházát forras azt hiszi, hogy nehéz lenne most a már megállapított építési tervzetet ez irányban megváltoztatni, hanem elvben véli kimondandónak azt, hogy a bizottság gyermekek részére ágyak felállítását az építési tervzetet keretén belül óhajja. Dr. Kresz Géza egy egész külön, a kórházról teljesen független, gyermekórához létesítését találja szükségesnek. Királyi Pál orvos képviselő sem akarna a kórház igazgatóság által beterveztett építési tervzetet megváltoztatni, de indítványozza, hogy intézkessék egy külön feltérjesztés a tanácsoshoz, a melyben a bizottság utján az a területet, ahol a kórházhoz kapcsolatos külön pályán felállításra, a melyben 30-40 ágy legyen elhelyezhető beteg gyermekek számára. Többek felszólalása után elhatározta a bizottság, hogy egy feltérjesztést fog intézni a fővárosi tanácsoshoz, a melyben egy teljesen különölk gyermekórához létesítését fogja ajánlatba hozni. Ezután eszébevált módosításokkal az építési tervzetet egész terjedelmében elfogadta a bizottság. Néhány kisebb rendű ügy elintézése után az ülés véget ért.

A közönség köréből.

Indiában az iteneknek áltonni szokott, kellemes illatú Santal olaj a gyógytudományban, a fiatal emberek nagy előnyére elfoglalta a szokásos kopajavában helyét. Tiszta állapotban, a Midy által előállított kis, gömbölyű tokoskákban évek, huszonegy óra alatt oly javulást idéz elő, mely azelőtt hetekig tartó kezelést igényelt volna. Nagy sikerrel rendeltek az orrosok vesegöcs és hólyaggyurut ellen is.

GYÁSZROVAT.

Majthényi Dező rendőrtanácsos ma délután 4 órakor temették el a keresztisülti temető halottas házában, rendkívül nagy részvét mellett. A család tagjai közül ott láttuk az államrendőrség összes tisztviselőit és többi közt a János főkaptányt, Pekáry József h. főkaptányt, Góczy Sándor, Splényi, Engelbach rendőrtanácsosokat, Szombafalvy Albertet a detektív osztályfőnököt, Bornemissza rendőrfőparancsnokot, valamint Kúppóthoz beosztott és kerületi kapitányt, s a fogalmazókat nagy számban. A boldogult koporsójáró a főkaptányt, a detektív-osztályt, a rendőrséget bejelentő hivatal, Splényi báró küldte koszorúkat s a család tagjai is virágokkal halmozták el a ravatalt. A gyásztervezést Kirner Károly belvárosi káplán végezte s ezután a nagy lovas gyászkocsin vittek a boldogultat a diszsihoz, melybe utolsó benzenés után örök nyugalomra helyezték.

Harrach József szászregényi tekintélyes polgár tegnap temették el nagy részvét mellett. Az elhunyt koporsójára koszorút küldtek a Ferenecz József nevelőtiszt tanár és növendékei is, a kiket a temetésén dr. Erdősi Béla intézeti kormányzó képviselt.

Reiner Endre evangélikus lelkész Szentkirályon 55 éves korában jobblétre szenderült.

Charles Heidsieck
Sec
Gyomor- és bélbetegeknek
rendel Dr. CSÉRI JÁNOS v. egyetemi tanársegéd.
Budapest, nagy korona-utca 34. Rendelő órái: 12-5-ig.

Bortermelők figyelmebe!

Kinek a vitében előadó borai vannak, késszámmal fizető vevőre találhat, ha ajánlatot beküldik, pontosan megírva a borok utolsó árát, mennyiségét, származását, és stb. Az ajánlatok sürgősen kéreknek legkésőbb október 25-ig. "Különbő nagykereskedő" címze alá a kiadhatóval.

Barátaim és ismerőseim szives tudomására jutatom, hogy lakéimben Pusztai-Dános, Alberti-Irsa posta-állomással.
Pfeffer Arthur.

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama hírrel szemben, hogy Lobanov herceg bécsi oroszykóvet a rosenhalti merénylet alkalmával a czar szejtkelegről ir levélet adta át a királynak, konstátálható, hogy Lobanov herceg szabadságából még egyáltalában nem tért vissza Bécsbe.

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés telefon-tudósítása.) Württemberg herceg, ki mint a württembergi királyi család legidősebb agnátusa a trónban beállott változás következtében az országy ügyei fölött az elz foglalta mint eddig, a Neue Freie Presse értesítésére szerint ki akar lépni a közös hadsereg aktív szolgálataiból és a gráciá hadtestparancsnokság állását való felmentését fogja kérni.

Bécs, okt. 16. A képviselőház mai ülésén Steinbach pénzügyminiszter több interpellációra válaszolt. Sokok és társai interpellációkat intéztek a miniszterelnökösöz a pragai rendezéseknek a kiállításra érkezett vevőnek fogadásának elmulasztására; a cseh tanítók fogadásának megakadályozására valamint arra, hogy eltiltsák a szláv országból, nevezetesen Oroszországból érkezett vendégek fogadását és azt állították, hogy a rendőrség a kiállítás iránt animozitással viselkedett. Vaschatyval szemben, ki a miatt panaszkodott, hogy nem vettek fel beszédtét a gyorsított naplóba, az elnök hangsúlyozta, hogy már ísmedtetten kijelentette, hogy a gyorsított naplóba csak németül monndott beszédek vétettek fel. Lang és társai indítványt nyujtanak be az 1867. december 21-iki állami alapörvény 16-ik §-ának oly értelemben való módosítására, hogy az immunitás a közbiztonság és közigazgatási hatóságok ellenében kiterjesztessék. Erre tárgyalás alá vette a ház Plover indítványát a költségvetésről való megrovótítés tárgyában. Ploverki előfője az indítványt, Plover ellen a megrovótítási indítványt, mely első lépése a belpártiak rakásától utján. Ha a parlament lemondana a költségvetés átvizsgálásának fontos jogáról, egyszerű szavazó-géppel degradálnák. A belpárt ellen polemizálva, mely már egészen kormánypártnak érzi magát, kijelenté, hogy a cseh nemzet sohasem fogja tolerálni engem a belpárt által. Az egész cseh nép felzúdult a bécsi kiegyezési pontozatok ellen, bár óhajja az igazságot kiegyezést. Barrethor konstátálja, hogy csak élvé jelentőségnek nem bír kísérletrol van szó. Káizl vezérnök (kontra) kijelenti, hogy az ő pártjának az indítvány ellen fognak szavazni, mert annak egyes pontjai flagrans ellen-letben állanak a házasabályokkal (Tetszés az ifjú-csehek padján). Plover vezérnök (pro) szavazott jobbanja az ifjú-cseheknek, hogy a reichsrathban is azt a tak-

titak akarják behozni, a melyet a tartománygyűlésnek követnek. Szólv konstátálja, hogy a vita megrovótítés nem korlátozza a parlamenti jogokat, mert a plenumban minden párt jobban szóhoz juthat, mint a bizottságban. Ez indítványt különben is csak kísérlet, melynek ísmedtetés senki sem fogja kívánni, ha a gyakorlatban tulságos sok nehézség merülne fel. Arról, hogy valamely párt próbárolt akarja rendezni, szó sem lehet. Végül közli Plover, hogy a költségvetési bizottság az indítvány harmadik pontját oda módosította, hogy a költségvetés egyes részének a plenumban való előadásával megbízandó külön előadókat szavazólapokkal való választás utján maga a ház s nem a költségvetési bizottság válassza. Prade tényleges helyreigazítással díve, vissza akarja utasítani Vaschaty megjegyzését, melyeket Spindler interpellációjára tett, de az elnök felszabítva beszédtét, mert az interpellációra akar reflektálni. (Nagy zaj az ifjú-csehek padján.) Minthogy Prade a jobboldal zajos tiltakozása dacára folytatja az interpelláció megbeszélését, az elnök megvonja tőle a szót. (Nyugalomban az egész házban.) Végül a költségvetési bizottság indítványait a 3-ik pont módosításával együtt a megkivántató kétharmad többséggel, 173 szavazattal 31 ellenben elfogadták. A legközelebbi ülés kedden lesz.

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Decrais bécsi francia nagykövét, a ki Girondemegyében szenatüsjelöltnek akart fellépni, jelöltéséről lemondott, mert ellenfelei, egy radikális és egy opportunista, a helyiérdekkel istapótlást ígérték, a mit Decrais, ki nagykövetségi állása választókerületéről távol tart, nem tehetett. Decrais jelenleg Bordeaux mellett levő birtokán van, de nem sokára visszatér Bécsbe.

München, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Katonatiszti körökben bizonyosnak tartják, hogy még az idén egy ujoncz zászlóaljat formálnak a hétvezes szolgálati időtartam praktikus kipróbálása céljából. (N. Fr. Pr.)

Erfurt, okt. 16. (Szocialista gyűlés.) A mai ülésen Auerbach, Luz, Wildberger és Werner védelmeztek az ellenzék magtartását. Wildberger kijelentette, hogy nem fog megjelenni azon bizottság előtt, melyet Bebel javaslatára hozott. Nem akarja megnevezni azon szocialista képviselőket, kik vele azon ténylek közölték, melyek egy röpiratban ki vannak fejtve. Az egész ellenzék kész talpra állni. Fischer anarkista tendenciákkal valóldta az ellenzékét az az állította, hogy Luz anarkista elemekkel érintkez és egyuttal levelezője a Reichsbank-nek. Auer követelte, hogy az ellenzék beoszláson cseke záfolatott, melynek szerkesztésénél az egész pártelnökség közreműködök.

Erfurt, okt. 16. A szocialista-gyűlés elhatározta, hogy a pártelnökségnek bizalmat szavaz. Az ellenzék részéről emelt vádak megvizsgálására kilenztagu bizottságot választottak. Molkenbahr jelentést tett a biradalmi gyűlési frakció parlament tevékenységéről és kifejtette a fölötti örömet, hogy a munkások a viszonyok javulása következtében harczképessékké lettek. Bebel a párt taktikájáról beszélt és azt véli, hogy a taktikának ugyanannak kell maradnia. Vollmar fejtegetésével szemben, melyek nézte szerint az elposványodásra kell, hogy vezessenek, Bebel szükségesnek mondotta, hogy a szocialdemokraták mielőbb politikai hatalomra jussanak. A politikai ellenfeleket a választásoknál nem szabad többé támogatni, hanem saját jelölteket kell mindenütt felállítani. Bebel ezután hevesen megtámadta az ellenzék.

Wiesbaden, okt. 16. A Reischer Courier szerint a szultán táviratlag felkérte Steffes őrnagyot, hogy új állását, mint a török tüzérség oktáloja, mihamarabb foglalja el. A sürgetés különösen a Bosporus és a Dardanellák megerősítésével függ össze.

Bern, okt. 16. A szövetségi tanács a négy ujjonnan alakított hadtest parancsnokaiat Ceresole, Feist, Wieland és Bleuter ezredeseket nevezte ki.

Bern, okt. 16. A ticsinói államtanácsnak a külügyi hivatal utasítására elrendelt vizsgálata bizonyos súlyos természeti hátsérteségek ügyében, melyek állítólag az olaszországi alpesi vadászok részéről történtek volna, kiderítette, hogy az ebbeli hírszerlésnek alaplatnok.

Róma, okt. 16. Bonghi, a békeconggresszus ügyében alakított parlamentáris választmány ideglenes elnöke, lemondott a tiszteiről és felhívta a választmányt, hogy válassza meg a végleges elnököt. A választmány tudomásul vette Bonghi lemondását és legközelebb megválasztja az elnököt.

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Egy Lyon lap jelenti, hogy dahomeyi csapatok közeleddék Porto-Novo felé. — A kínai kormány ismert párisi nagykövetségnek, Cseng-Ki-Tong-nak adóságot fizetett.

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni illetékes körökben konstátálják, hogy Rudini állam miniszterelnök teljesen helyesen járt el ama panaszok következtében, melyeket a francia zarandokok Billot kirinál francia nagykövét utján emeltek. A miniszterelnök a prefektót, a ki franciaellenes tüntetést megtört, rendelkezési állapotba helyezte, egyebekben pedig szigoru vizsgálattal rendelt el. Az orosz kormány köszönetét fejezte ki a francia kabinetnél azért a szives fogadásért, melyben az olaszok Nizában rendezültek.

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Két nap előtt egy francia vadorzó Nancy mellett átépte a határt. A német vámőrök el akarták fogni, de ő megmenekült. A vámőrök utána löttek, a mire ő, francia területre érkezve, hetszer visszafutott. A francia csendőrség megindította a vizsgálót; az eddig kihallgatott tanuk a vadorzótl hibásnak monddák (N. Fr. Pr.)

Páris, okt. 16. A kerlikális lapok ma közléstetik az antuni és clermonti püspökök tiltakozó válaszait a kultuszminiszter körlevelére, valamint a grenobli püspöknek Freppel püspökhöz intézett levelet, melyben kijelenti, hogy eszalkozik Freppel püspök tiltakozásához.

Brüsszel, okt. 16. Hír szerint a hadügyminiszter 500,000 franknyi hitelt fog kérni a militia három korszártalának, összesen 23,000 embernek a behatására, kiket az új jogszácsi fegyverek használatára kell oktattani.

Belgrád, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Narodni Dnevnik szerint az egész miniszterium beada tegnap lemondását. Illetékes helyen azonban nem erősítik meg ezt a hírt, noha nem tagadják, hogy a kormány egyes tagjai közt a viszony napról-napra feszültebb lesz. A hadügyminiszter a legutóbbi minisztertanácsban költségvetésének legalább két millió frankkal való felémelését követele.

A görög kormány sajnálatát fejezte ki az itteni kabinetnél a miatt, hogy Belgrádban csak ügyvivőt nevezett ki s ezt azzal indokolja, hogy az alkalmas erőket másutt kénytelen felhasználni.

Belgrád, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Itteni diplomáciai körökben híre jár, hogy az

orosz kormányval megbeszéléseket folytattak Tausanovic kereskedelmi miniszternek pétérvári nagykövétéllel való kinevezésére irant, de a pétérvári minisztertanács még nem egyezett bele.

Konstantinápoly, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. itteni hivatalos körökben semmi sem tudtak arról, hogy Néldió orosz nagykövét a szultánt arra akarta bírni, hogy európai háború esetén teljesen semleges politikát kövessen s arról áról, akár a czár levélben biztosítsa.

London, okt. 16. A Reuter-ügynökség értesülése szerint sem a britt, sem az indiai kormány nem tesz semmiféle lépést a Pamir-üggyben Vunc-houshand visszakerése előtt, mert ez utóbbitól akarnak pontos felvilágosítást nyerni a valódi tényállásról. Azt a hírt, hogy a Pamir-üggy rendezésével a határkijelölésre kiküldött bizottság fog megbízatni, korainak monddják. Ily értelemű javaslat még nem történt.

London, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Félhivatalosan is megerősítik, hogy Smithnek utódja Balfour lesz. Az eddig pénzügyminiszteriumi államtitkár Jackson ir államtitkár lesz. Ez az állás különben a mostani viszonyok között — Parnell halála után — elvesztette előbbi rendkívüli fontosságát. (N. Fr. Pr.)

London, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jövő őszezzakan a kormány a parlamentet ismét jobban fogja foglalkoztatni a külügyekkel, mert ez utóbbiak most újra aktuálisabban alakulnak és most Oroszország fellépése Pamirban komoly aggyalokot szül, de továbbá azért, mert Salisbury kormánya azt hiszi, hogy ha a parlament nyitonyonóm külügyekkel foglalkozik, több kitalálási lesznek a kormánynak az általános választásoknál. Gladstonek kormánya jutása ugyanis súlyos külügyi viszonyok közt, tekintettel az előbbi balsikerreire és a legutóbbi beszédére, nagyon valószínű, annál inkább, mert az ő ir pártjának a jövőben kizárólag külföldi pénzügyre szorultak és a fenn-elke- és Angolszág egyik ellenségeivel függő viszonyban vannak, mely körülmény az unionisták a jövő választásoknál teljes erőből ki fognak szakmányolni. (N. Fr. Pr.)

London, okt. 16. A Reuter-ügynökségnek Buenos-Airesből ma kellett jelentik: Ama hír, hogy Mitre tábornok elnökjelöléséről való lemondással fenyegetődök, tegnap este itt bizonyos nyugalanságot keltett. Ma azt hiszik, hogy Mitre tábornok nem fog ragaszkodni a szándékához. Mindenütt nyugalom uralkodik. A hatóságok megtették az elővigyázati intézkedéseket.

London, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Balfour-t első államkincstári lordnak és az alsóház elnökének nevezik ki. Az ir főtükári állást Jackson, a kincstár jelenlegi pénzügyi titkára kapja.

London, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Amokahuzat, Olga württembergi hercegnőt jegyzi el.

London, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Giers, mint a Timesnak Párisból jelentik, nem kívánta, hogy a hármass szövetség szerződését közöljék vele, hanem csak annak lényegét kívánta megismerni. Ez irányban maga az olasz király nyugtatta őt meg, közlővel vele, hogy a hármass szövetség csöjja a béke fenntartása, s hogy a szövetségnek egyike sem kezdhet háborút, ha csak saját rizikójára nem, mely esetben a szövetséges társak nem tartoznak vele tartani.

London, okt. 16. A Reuter-ügynökség jelenti Buenos-Airesből, hogy a kamarák elfogadták a bank-unió felállításáról szóló törvényjavaslatot.

Pétérvár, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány, hogy az inségs vidékek lakosságának keresetet adjon, többféle közéletkezést határozott el. A hadügyminiszternek a nyugati kormányzságban stratégiai fontosságu utakat építvet, hogy szükséges esetben lehető legrövidebb idő alatt vasuti közlekedést állíthasson elő rajtuk.

London, okt. 16. A Reuter-ügynökség jelenti Buenos-Airesből, hogy a kamarák elfogadták a bank-unió felállításáról szóló törvényjavaslatot.

Pétérvár, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány, hogy az inségs vidékek lakosságának keresetet adjon, többféle közéletkezést határozott el. A hadügyminiszternek a nyugati kormányzságban stratégiai fontosságu utakat építvet, hogy szükséges esetben lehető legrövidebb idő alatt vasuti közlekedést állíthasson elő rajtuk.

London, okt. 16. A Reuter-ügynökség jelenti Buenos-Airesből, hogy a kamarák elfogadták a bank-unió felállításáról szóló törvényjavaslatot.

Pétérvár, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány, hogy az inségs vidékek lakosságának keresetet adjon, többféle közéletkezést határozott el. A hadügyminiszternek a nyugati kormányzságban stratégiai fontosságu utakat építvet, hogy szükséges esetben lehető legrövidebb idő alatt vasuti közlekedést állíthasson elő rajtuk.

London, okt. 16. A Reuter-ügynökség jelenti Buenos-Airesből, hogy a kamarák elfogadták a bank-unió felállításáról szóló törvényjavaslatot.

Pétérvár, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány, hogy az inségs vidékek lakosságának keresetet adjon, többféle közéletkezést határozott el. A hadügyminiszternek a nyugati kormányzságban stratégiai fontosságu utakat építvet, hogy szükséges esetben lehető legrövidebb idő alatt vasuti közlekedést állíthasson elő rajtuk.

London, okt. 16. A Reuter-ügynökség jelenti Buenos-Airesből, hogy a kamarák elfogadták a bank-unió felállításáról szóló törvényjavaslatot.

Pétérvár, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány, hogy az inségs vidékek lakosságának

FÉRFIRUÁK BESZERZÉSÉRE AJÁNLJUK KRAUSZ JÓHIRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓTÉR.

Nincs többé köhögés!! MELL ÉS TUDÓBAJ ELLEN! Dr. med. Fáykiss

szepesi kárpáti növénykivonat. Egy üveg ára használati utasítással 75 kr.

Neuschlosz Ödön és Marcel Budapest, Felső-rakpart 10.

Legrégibb és legnagyobb Parkét-padolat-gyár Magyarországon. Számos kitértetés. - Nagy készlet. - Három évi jótállás. - Mintalapok és árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Kitschelt Agost örökösai vasbutor-gyára. Bécs I., Kärntnerstr. 42.

Tőkepenzesek és spekulánsok a legmegbízhatóbb tőzsdei felvilágosítást nyerne a

PÉNZÜGYI SZEMLE

hiteles sorsolási tudósító, kereskedelmi, pénz és biztosítási szaklap által.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Teréz-körut 48.

Előfizetési ár bérmentes házhoz szállítással egy egész évre 1 frt egy egész évre és a már most belépő előfizetők 1891. évi december hó végéig a lapot ingyen kapják.

Részletfizetésre

BUTOROK

valamint teljes lakberendezések

A legújabb divat szalonárukat, különféle szövetekkel díszesen kárpatozva, egyszerű és finom szőnyegeket, függönyöket, árnyékolókat és kárpatozott kárpatozott szék- és asztalburkolatokat adunk el...

Titkos betegségeket,

tehetlenségeket, elgyengült férfierőt, bukások bajokat, birtokvesztéseket, hűgyesfolyásokat, hajléktalanságot, bűnös életet, bűncselekedéseket, és a legkülönfélébb betegségeket...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám.

Tickos betegségeket,

hűgyesfolyásokat, sebeket, sárgaságot, utóvérkezéseket, elgyengült férfierőt, bukások bajokat, birtokvesztéseket, hajléktalanságot, bűnös életet, bűncselekedéseket, és a legkülönfélébb betegségeket...

Dr. KAJDACS,

Lakás: Budapest, V. Váci-körut 4. sz. I. em. bejárati lépcsőnél.

Pályázat.

Békés községben megüresedett a 1891. évi október hó 30-án választás folytán betöltendő községi

Állatorvosi állásra

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

Hirdetmény.

A társulati igazgatóság az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

Tűzoltószerkek.

Teljes tűzoltói felszerések, szabadalm. szerkezetű tüzi fecskendők, községek, tűzoltóságok és gyárak részére, legkisebb mértékben, jótállás mellett, jutányos árban kaphatók

TARNÓCZY

tűzoltó-szer- és gépgyár részvény-társaságnál BUDAPESTEN Gyár: Külső váci-ut 1527-ik szám. Mintatelp: váci-körut 76.

Meghívó.

Já, tartós, finom, egyszerű, valamint legújabb technológiával készített fa- és kárpit-butorkok beszerzésére legmegelőbb ajánljuk a

belvárosi butorforrás

Budapest IV., Papnövelde-utca 10. I. em.

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

kárpitos és díszítő.

Hirdetmény.

A sárospataki közbirtokosság, sárospataki Sínka nevű erdőjében levő, 1862 évi, mellékletében a 14. és 15. számú földrajzi térkép alapján ajánlati versenytárgyalást hirdet 1891. november 16-ára.

3 nap alatt!

gyógyul a hűgyesutak, bármily régi keletkezési is, az új mód- szerű szabaddalmi eszközzel minden más költség nélkül.

Dr. Tóth

Budapest, IV. kerület, Deák Ferenc-utca 3. sz. Egy darab ára használati utasítással együtt 4, finomabb 5 frt.

MEIDINGER-OFEN

H. HEIM

valódién csak hűvelőutakban Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.

Kola pasztillái

és Kola-bora.

banon erősítőleg hat a gromorra és idegek, minék egy alkalommal sem, volna szándék hiányozna. Egy doboz 65 kr., egy üveg 1 frt 50 kr., minden gyógyszerárban. Főraktár: Vértess Lajos Sas-gyógyászata Lugo.

Titkos betegségeket,

hűgyesfolyásokat, sebeket, sárgaságot, utóvérkezéseket, elgyengült férfierőt, bukások bajokat, birtokvesztéseket, hajléktalanságot, bűnös életet, bűncselekedéseket, és a legkülönfélébb betegségeket...

Dr. GARAI ANTAL

orvos, sebész, szülész, nőgyógyász, kórház-igazgató, Budapest, belváros, IV. kerület, Kigly-utca 1. szám. II. emelet, bejárati lépcsőnél. 4510

NÉPSZERŰ UTMATÓ

most csak 50 kr.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény.

A m. kir. államvasutaknak Bruck állomásán, hivatalnok asszisztens és szolgák részére építendő két kétemeletes lakóház készítésének biztosítására szándék nyilvános verseny hirdetik.

Magyar királyi államvasutak.

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

Gyermekágyak jár a baba-székkel

Zinckezett öntött acélrugóju matraczok

Watterich Arnold

Budapest, VII., Dohány-utca 1. (az 17. imaház átellenében)

Tojás olaj szappan

MÜLLER J. L. BUDAPESTEN

Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. - Gyár: Rottenbiller-utca 36.

Versenybutor!

Nem hűgetésre szolgál, hanem valóban szolid butorgyártmányok a legelőbb árakon csak nálunk kaphatók.

STEINBACH SÁNDOR

Budapest, Ferenc József-tér 6. szám.

NAPTÁRAK

ÜGYVEDI ZSEBNAPTÁR 1892. évre. Szék. Szántó József. XVI. évfolyam. Ara köve 1 frt 20 kr.

KÖZHASZNÚ ZSEBNAPTÁR mindenki számára 1892. évre. Hasznos tudnivalókkal és jegyzéknapokkal. XI. évf. Ara köve 1 frt 20 kr.

TÁRCZA-NAPTÁR az 1892. évre. X. évfolyam. Ara 24 kr.

AZ OBSITOS. Jókévdő kalendárióm az 1892. esztendőre. A magyar nép mulatságára glédába állította Vitéz Hári János. IV. évf. Számos humorist. képpel. Ara 30 kr.

A MAGYAR EMBER NAPTÁRA az 1892. esztendőre. Szék. történetekkel és képekkel a magyar nép számára szerk. Kornez Peter. V. évfolyam. Számos képpel. Ara 30 kr.

PALLAS KÉPES CSALÁDI NAPTÁRA 1892. évre. Elbeszélésekkel, közhasznú tudnivalókkal és ezimattal. III. évfolyam. Számos képpel. Ara 40 kr.

JOGÁSZ-NAPTÁR 1892. évre. Szerkesztette Szántó József. XVI. évfolyam. Ara köve 1 frt 20 kr.

PALLAS NAGY KÉPES NAPTÁRA 1892. évre. Szerk. Lendek Elek. Mintegy 400 oldal szöveg 100 illusztrációval és leg- teljesebb ezimattal. VII. évfolyam. Ara köve 1 frt.

KÖZIGAZGATÁSI NEMZETI KALENDÁRIOM hivatali és irodai használatra az 1892. évre. Hivatalos adatok alapján szerk. Szántó József. XII. évfolyam. Ara köve 70 kr. Megrendelésnél a Pallas-féle közöng. nemz. kalendárióm kéréndo.

MÓKA-NAPTÁR. Az "Üstökös" székony 1892-re. Szerk. ifj. Kaldas Márton. Temérdek képpel, evakmányi éjezel. III. évfolyam Ara 50 kr.

Óvatik a t. cz. közönség a csalódástól.

Az engedélyezett füraktárt a dr. Jaeger G. tanár személyes jótállása mellett készített eredeti

normal-alsóruháknak

BENGER W. FIAI egyedül engedélyezett gyártól kizárólagosan bírja

JAEGER tanár társulata,

Budapest, IV., Váci-utca 30. szám alatt.

Meidinger-kályhák,

Ehrlich-féle szabályozó tüftökályhák

Takarék tüzhelyek, asztali tüzhelyek és szeleltő rácsok

Ehrlich G. Gusztáv-nál Budapest, VII., Károly-körut 15.

Az angol sajtó ítélete

a Jäger tanár-féle gyapjuruhákról.

Az angol világlap, a "TIMES" ezeket írja:

Label, hogy dr. Jäger rendszeres időleges fennállást fog előidézni ruház- kodásukban.

E ruházati reform, melyről sok ezer német, orosz és angol mondott és állított ki elismerő nyilatkozatot, a nemzetközi egészségügyi-külüttetés révén hoz- zánk is eljutott (itt az aranyéremmel lett kitüntetve) és a Fore Street 42. számú raktaeron (William Benger fia áruház) láttatott az összes Jäger tanár rendszeréhez tartozó ruházatról. A Jäger-féle ruházati rendszer az egészség- leg-érősebb reformatorai már alapították az Amerikaszóban, nevezetesen Stutt- gartban, hol dr. Jäger gyógykor, nemcsak a kereskedelemnek adott nagy lend-ületet, hanem még olyan emberek is teljesen meletnyelők és viselők, mint gróf Moltke tábornagy.

Ez új tan általános elgátdatás nagy kereskedelmi érdekeket érintene, de a világ mindig nehezen akar beismerni oly alapulást, mely a mindennapi meg- szokás már mintegy forrányvá szentelődött. E rendszer hányókövetésén meg- szokás alapulva és általa ellett siken annyira el van terjedve, hogy tandos a fölöz meglegelni, miközben a közönség van háza, hogy Jäger tanárul szol- gálnak. Mindent megvizsgálás és a legelőbb megvárta!

Normálruhám egyedül engedélyezett gyárosai:

BENGER W. FIAI Bregenzben.

Dr. Jäger G. tanár.

Állandó műkiállítás!

Figyelemreméltó eredeti

olajfestmények

regi és új mesterektől.

WEINBERGER J.-nél Andrassy-ut 31.

Magyar királyi államvasutak.

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

A pályázati iratok az öbudi hajógyárban raktaeron tevé 50 évb használata körül helyezett régi és összesen körülbelül 6000 métermagasú hajógyárban ajánlati versenytárgyalás után szűkösök eladni.

Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beiktatás közönségek előtt...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetés felvételkor a kiadóhivatalban...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Gombház. Készítenek minden színt...

Gőzgép kazánokkal. Hajdu-Boszormenyben...

Hangverseny zongora. rövid, híres gyártmány...

Nevelőintézet. gyermekek nevelését...

Korcsmahelyiség. Várban, a díszterem...

Keresetnek birtokosok. jogszármazók...

Eladó birtok. Szatmár várostól...

Eladó birtok. 110 hold lakóház...

Eladó birtok. 900 hold, indóház...

RÉTHY JÁNOS. szabadalmi irodája...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Három birtok. Budapest központjában...

Vasnégyében. vasutaloms melletti...

Alkalmazást keres. Egy fővárosi részvénytársulat...

Lakás és bérlet. Haszonbérbe adatik...

Különféle. Földbirtokosoknak...

Házeladás. Az ének körön...

Eladó birtok. 300 hold, indóház...

Eladó birtok. 900 hold, indóház...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Butorok. teljes állás és ebéd...

Szabolcsban. 2000 holdas igen szép...

Vasnégyében. vasutaloms melletti...

Alkalmazást keres. Egy fővárosi részvénytársulat...

Lakás és bérlet. Haszonbérbe adatik...

Különféle. Földbirtokosoknak...

Házeladás. Az ének körön...

Eladó birtok. 300 hold, indóház...

Eladó birtok. 900 hold, indóház...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Gőzgép. igen jó karban...

Temesegében. 6000 holdas igen termékeny...

Alkalmazást keres. Egy fővárosi részvénytársulat...

Lakás és bérlet. Haszonbérbe adatik...

Különféle. Földbirtokosoknak...

Házeladás. Az ének körön...

Eladó birtok. 300 hold, indóház...

Eladó birtok. 900 hold, indóház...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Gőzgép. igen jó karban...

Temesegében. 6000 holdas igen termékeny...

Alkalmazást keres. Egy fővárosi részvénytársulat...

Lakás és bérlet. Haszonbérbe adatik...

Különféle. Földbirtokosoknak...

Házeladás. Az ének körön...

Eladó birtok. 300 hold, indóház...

Eladó birtok. 900 hold, indóház...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Gőzgép. igen jó karban...

Temesegében. 6000 holdas igen termékeny...

Alkalmazást keres. Egy fővárosi részvénytársulat...

Lakás és bérlet. Haszonbérbe adatik...

Különféle. Földbirtokosoknak...

Házeladás. Az ének körön...

Eladó birtok. 300 hold, indóház...

Eladó birtok. 900 hold, indóház...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

Butort részletfizetésre. kapnak szőlő és laktó...

UJ! UJ! A legnagyobb óriás-papirdió. Erős magastörzsű fák ára 1 drb 1 forint. Készlet 9000 példány.

Eucalyptus-szájesszencia. Dr. C. M. FABER-től. A száj és fogak ésszerű gondozására.

Szigeti Lajos. száj-, nyereggyártó és bőrdobos. BUDAPEST, 6695.

AGÁTSY BENEDEK. faiskolája. Temesvár, Hunyadi-utca. Alapított 1850-ben.

GUMMI. A ki azt akarja, hogy a dohányzástól feje meg ne fájdjalon...

Helyiség-változás. Igen tisztelt veivők szives tudniuk adjuk...

Kézai Temp. Gázdér nemek. Magyarországi postán a kis megrendelőknek.

SIEMENS-LÁMPÁK. minden utánzatot és hamisítványt felülmulva...

MOLL-SEIDITZ POR. Csak akkor valódi, ha minden dobozban...

Csemegék. 5 kilós postapostomban...

Kávé ismét olesó! Sanyos jó és ízletes...

MOLL-FELE FRANCIA BORSZESZ ES-SÓ. Csak akkor valódi, ha minden dobozban...

PINTÉR GYULA. ZONGORÁK ÉS PIANÓK. Budapest, Kecskeméti-utca 8. szám.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH. mezőgazdasági gépgyárosok.

HELYISÉG-VÁLTOZTATÁS. A helyett, mint ez az ipartörvénybe ütközöleg gyakran történik, hogy...

